



Мы часто видим в кино, как записи, сделанные камерами видеонаблюдения, помогают защитникам правопорядка раскрывать преступления. А помогают ли горловской милиции зоркие ока объективов в раскрытии преступлений?

Как рассказали в пресс-службе Горловского УВД, в настоящий момент за правопорядком в городе следят 6 камер. Две на площади Революции 1905 года, одна на площади Ленина (с обзором на 360 градусов), перед исполкомом городского совета, и одна на площади Победы.

Основное их предназначение - помощь милиции в контроле за правопорядком во время проведения культурно-массовых мероприятий.

Кроме того, существует две камеры, которые "смотрят" на улицу Интернациональную. Одна направлена в сторону Донецка, вторая - в противоположную.

Все камеры функционируют круглосуточно.

Также нередко сотрудники милиции обращаются и к частным лицам, которые используют для охраны своих владений камеры внешнего видеонаблюдения.

Так, например, именно запись, сделанная камерой, помогла правохранителям разобраться в случившемся 29 августа 2011 года происшествии, когда [трое ребят решили устроить игры с огнем в салоне старенькой "копейки", в результате которых погиб 7-летний горловчанин](#)

Конечно, пока у горловских блюстителей порядка нет возможности оснастить каждую улицу города следящим видеооборудованием, однако верно, но уверенно, правохранители движутся к этой цели. В ближайших планах - установка камеры видеонаблюдения на въезде в город со стороны Донецка.

"Горловский Медиа Портал"